

# 6月热身赛对手确定 中国男足约战巴勒斯坦队

巴勒斯坦足协17晚宣布,巴勒斯坦队将于6月20日和中国队进行一场热身赛。巴勒斯坦队现排名世界第93位,低于中国队的第81名,但该队近年来进步明显,是中国队较为理想的热身对手。

按计划,6月的国际比赛窗口为12日至20日,其间中国队将在主场约战两场热身赛。此前主帅扬科维奇曾表示,期望率队过招强敌。但考虑到在定于11月打响的世预赛亚洲区36强赛开赛前,中国队还将于9月和10月组织两期集训,现阶段并没有急于约战主流强队。这一方面是为满足队伍人员调整后队伍磨合阵容的需要;另一方面,在此前远征新西兰遭遇不胜后,扬科维奇治下的中国队也亟待一场胜利提振士气。

当然,巴勒斯坦队的世界排名虽低于中国队,但近年来他们进步明显,曾逼平沙特队,在去年亚洲杯预选赛中也取得了全胜战绩。从中国队此前两战新西兰队遭遇的苦战来看,世界排名其实并没有足够的说服力。对于眼下这支正处于重建过程中的中国队而言,此番与巴勒斯坦队交锋,既能保障热身赛具备一定的强度,也有较大机会赢球,是较为理想的选择。

在过招巴勒斯坦队前,中国队还将约战一场热身赛,目前看来,对手很可能是缅甸队。相较巴勒斯坦队,缅甸队实力相对较弱,届时中国队将借助这场比赛练兵磨合阵容。

(据《今晚报》王梓)

## 格林“踹”飞自己 最后一份大合同?



德雷蒙德·格林的一踏一蹬,不仅将自己送上了舆论恶评的风口浪尖,也将库里和科尔送上了他们从未遇到过的逆境。北京时间4月18日,国王在NBA季后赛中以114:106再次战胜卫冕冠军勇士,在季后赛首轮以2:0的大比分领先。自库里进入NBA、科尔执掌勇士帅印至今,他们就没在季后赛遇到过0:2落后的情况。

和第一场比赛的“单纯”相比,本场赛后漫天的口水和谩骂在球场以及网络上飞舞,这一切都拜格林对着小萨博尼斯胸口踩下的那一脚所赐。

格林在赛后接受采访时回答了记者关于那次恶意犯规的提问——他将一部分责任归在了小萨博尼斯的身上,“我的腿被小萨博尼斯抓住了,这是本轮系列赛第二次出现这样的情况,而裁判只是在看,我总得把我的腿落在什么地方吧。”

从赛后在社交网络上疯传的犯规视频可以看出,格林并没有撒谎。在小萨博尼斯倒地之后,他的上臂确实有一个夹住格林小腿的动作,但问题在于,格林试图摆脱小萨博尼斯时,他选择了最极端的方式——先是抬起右脚,然后朝着胸部和肋骨附近的位置踩下去,然后靠着左脚发力,做出一个蹬起的腾空动作。小萨博尼斯在赛后立刻进行了X光检查,没有任何明显的伤势。

这已经不是第一次格林因为肮脏的动作,甚至是有违体育道德的行为引发舆论争议了。2016年的季后赛,是格林正式以“恶汉”形象示人的时刻。彼时,勇士在西部决赛遇到了雷霆——在系列赛的第三场,格林持球突破到禁区,雷霆中锋亚当斯将球切掉,就在那一刻,格林跳起来之后腿部踢到了亚当斯的裆部。亚当斯随即捂住裆部,痛苦倒地,格林也因此领到了一级恶意犯规。

两年后,格林在防守詹姆斯时,手指戳到詹姆斯的眼睛,这个危险动作导致詹姆斯在其后几场比赛都眼球充血。

自从2012年进入联盟至今,他4次进入常规赛的最佳防守第一阵容,3次入选最佳防守第二阵容,还在2016-2017赛季成为了NBA联盟的抢断王……

但强硬的防守,并不能掩盖掉他在情绪失控时做出的那些有违体育道德的行为。在NBA70多年的漫长历史中,“恶汉”可以说是那些冠军球队必须拥有的一个角色,他们除了承担“脏活累活”,并且用自己的方式激怒对方的进攻尖兵之外,还拥有一技之长,比如内线的防守或者外线的稳定三分。但他们都会经历同样的问题——那就是当他们的年龄增大,防守能力下降之后,他们的招数会逐渐变得肮脏。如今的格林,就处于这个阶段。

当他用失控的行为把球队推进泥潭,勇士还会给他奉上职业生涯最后一份大合同吗?

(据《西宁晚报》)

### ◆ 相关新闻 ◆

## 男足亚运队邀强队来华热身 超龄球员选拔范围扩大

就在中国队基本确认于6月分别与缅甸队、巴勒斯坦队进行国际A级热身赛的计划后,中国男足亚运队也正在加紧落实下阶段备战、热身计划。为提升实战能力,受邀对手很可能为卫冕冠军韩国亚运队。

于3月下旬分别在客场与新西兰国家队、新西兰U22队各进行两场国际热身赛后,中国男足与男足亚运队3月底一同回到国内。

作为两支国字号球队的主帅,4月15日晚,扬科维奇、久尔杰维奇双双前往北京工人体育场,观看了揭幕战北京国安VS梅州客家的揭幕战,并借此之机考察诸如张稀哲、杨立渝、尹鸿博、方昊等候选国脚。

男足亚运队备战杭州亚运会,并不会受到“排名积分”的牵绊。由于本赛季中超赛程安排与国际比赛日周期设定挂钩,因此在杭州亚运会开赛前,男足亚运队实际也只有今年6月、9月两段备战期,因此在选择热身对手的问题上,球队的针对性很明确,决定安排球队与强队过招。根据这个思路,中国足协向韩国男足亚运队发出了邀请。

考虑到杭州亚运会足球赛先于2026年世预赛亚洲区36强赛、2023年亚洲杯赛开踢,中国足协在两支国字号球队用人问题上,暂时会重点扶持男足亚运队。如,国足主力中卫朱辰杰、攻击型前卫戴伟浚接下来都将集中精力配合男足亚运队的备战。

此外,在6月集训、热身期间,男足亚运队大概率将征调3名候选超龄国脚,完善主力阵容磨合。在此之前,张玉宁、吴曦、张琳芃3人曾作为超龄国脚候选与男足亚运队进行过合练。不过,今年年初,张玉宁曾接受手术治疗,近期还无法正常参加俱乐部队的比赛,因此他会否继续效力男足亚运队,也有待各方科学评估。久尔杰维奇也会借观摩中超联赛之机,将人员考察范围进一步扩大,包括蒋光太在内,其他部分超龄国脚亦可能进入男足亚运队教练组考察视野中。

(据《北京青年报》肖赓)



## 巴萨皇马上演“口水德比”

巴萨和皇马两家俱乐部从不缺乏关注,他们之间的对决也被称为“国家德比”。如今,两家俱乐部在赛场外也展开了激烈交手。

这场交锋由巴萨主席拉波尔塔挑起,他在新闻发布会上表示:皇家马德里一直都是受照顾的俱乐部。拉波尔塔认为,过去的70年中,皇马在西甲联赛既是裁判员,又是运动员,所以他们能够更多地拿到冠军。

对于这样的指责,皇马俱乐部发布了一段视频来驳斥对手。视频指出:拉波尔塔的言论无比荒谬,巴萨曾三次被西班牙有关部门以重组方式从破产边缘中拯救。在此期间的15年里,皇马没有拿到一个联赛冠军,而巴萨拿到了8个联赛冠军和9个杯赛冠军。

针对两家俱乐部的口水战,西班牙媒体有

很多猜测。一种声音认为,拉波尔塔之所以在这个时间选择“攻击”皇马,一方面是想给予对手打击,让巴萨能够顺利拿到联赛冠军,另一方面,拉波尔塔对欧超联赛充满了期待。

不过深层原因是,皇马要撕破和巴萨的口头协议,准备对加维和阿劳霍下手。本来两家俱乐部约定互不挖角,但皇马也是找准了时机,因为加维和阿劳霍还未能能在巴萨注册,如果真能挖来这两名潜力之星,对于皇马来说无疑是一件好事。

表面上看巴萨与皇马此前还能维系起码的尊重,但如今已经彻底撕破脸了。此前,巴萨陷入了“裁判门”事件,拉波尔塔这次在发布会上向皇马“开炮”,可以转移公众的注意力。

(据《每日新报》申炜)